
REZULTATI ANKETE : KRAVATA 

 

U anketi je sudjelovalo ukupno 376 učenika od 2.-8.razreda, te članovi 

Učiteljskog vijeća škole i stručni suradnici škole- ukupno 40. 

 

Rezultati:  

1. Jeste li znali da je Hrvatski sabor 2008.g. proglasio 18.listopad Danom kravate? 

 

  

UČITELJSKO VIJEĆE 

 

UČENICI 2.-8.razred 

 

a) DA 
 

40 % 

 

18 % 

 

b) NE 
 

60 % 

 

82 % 

 

 

2. Znate li u kojem stoljeću su Hrvati počeli nositi modni detalj koji kasnije dobiva ime kravata 

(Croates, Hrvati)? 

 

  

UČITELJSKO VIJEĆE 

 

UČENICI 2.-8.razred 

 

a) 15.st 
 

25 % 

 

21 % 

 

b) 17.st 
 

75 % 

 

47 % 

 

c) 20.st 
 

0 % 

 

         32 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Slažete li se s idejom da Dan kravate obilježimo nošenjem kravate? 

 

  

UČITELJSKO VIJEĆE 

 

UČENICI 2.-8.razred 

 

 

a) DA 

 

 

 

100 % 

 

 

84 % 

 

 

b) NE 

 

 

0 % 

 

 

16 % 

 

 

4. Biste li svakodnevno nosili kravatu sa znakom škole kao dio školske uniforme ? 
 

 

  

UČITELJSKO VIJEĆE 

 

UČENICI 2.-8.razred 

 

 

a) DA 

 

 

 

40 % 

 

 

49 % 

 

 

b) NE 

 

 

60 % 

 

 

51 % 

 

 

5. Što po Vašem mišljenju simbolizira nošenje kravate?  

 

NEKI ODGOVORI: 

- Dio uniforme     - Da imaš curu 

- Elegancija      - Sprovod 

- Moda      - Ponos Hrvata 

- Svečanost      - Otmjen posao 

- Kultura      - Pristojnost 

- Posebnost      - Dobra odgojenost 

- Službeno odijevanje    - Poštivanje hrvatskog izuma 

- Poštovanje prema poslu    - Muškost 

- Uglađenost     - Održavanje tradicije 

- Status      - Gospodin koji ide raditi 

- Ozbiljnost      - Briga o dojmu koji ostavljaš 

- Urednost      - Ujedinjenost  

- Simbol Hrvatske     - Vjenčanje 

- Ljubav      - Profinjenost 


